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Дечја недеља  
- 07. октобар-ДАН ЗА ДЕЧЈА ПРАВА 
- 08. октобар-ДЕЧЈИ ВАШАР 
- 09. октобар- ШИЗ ФРИЗ И ИЗЛОЖБА МАСКИ ОД ЛУДАЈЕ 
-10. октобар- СПОРТСКИ ДАН - шутирање тројки, слободна бацања и    жонглирање  
- 11. октобар-ПРИЈЕМ ПРВАКА У ДЕЧЈИ САВЕЗ 

 

 

       
 
 

                   
 
 

                      



Новогодишња вашариајада- 20. 

децембар 2013. 

 

 

 Школска слава Свети Сава- 27. јануар2014. 

            

 
Награђени литерарни радови на тему ''Светосавље''  
 
Марија Грандић, VI разред- прва награда 

Јован Пешић,V разред- друга награда 

Иван Јанков, IV разред- трећа награда 

Награђени ликовни радови на тему ''Светосавље'' 
 
Урош Каран, IV разред – први награда 

Светозар Бабић, V разред- друга награда 

Марко Карановић, IV разред- трећа награда 



 

 

 

РЕЗЕРВАТ ПРИРОДЕ ''СЛАНО КОПОВО'' 

         У суботу, 14.09.2013., ученици ОШ ''Доситеј Обрадовић'' из Бочара 

посетили су специјални резерват природе Слано копово. 

          Ученици су обишли подручје резервата до визиторског центра. Са 

осматрачнице су посматрали, помоћу двогледа, подручје језера које је због 

летње суше у овом периоду без воде. Водич из Ловачког удружења Нови Бечеј, 

Силвија Шимончик, упознала их је са карактеристикама резервата. 

            Слано копово током године посети око двеста врста различитих птица, а 

неке од њих  могле су се видети двогледом и на информативним таблама 

визиторског центра.  

            Ученици су овом посетом упознати са карактеристичном флором и 

фауном заслањених станишта која су изузетно ретка на тлу Европе. 

  

   

 

 



 

 

                     ЗИМОВАЊЕ- ЗЛАТИБОР 

           од 21. до 28. децембра  2013. године  

  

   
 

  
 

 

 

 



     

     

    *     Психолог Дома здравља Нови Бечеј , Маја Теофановска, одржала је за ученике 

седмог и осмог разреда радионицу на тему ''Репродуктивно здравље са психолошког 

становиштва''.   

     

*      Лекар опште праксе Слада Новићевић је у сарадњи са Црвеним крстом одржала 

предавање на тему ''Сида''. 

*        Муп Нови бечеј одржао је два предавања за ученике ''Безбедност у саобраћају'' 

и ''Слави безбедно''. 

*      Школа се укључила у реализацију пројеката неформалне групе ''АКЦИЈА'' која је 

успешно реализовала пројекат изградње дечјег игралишта у парку испред школе. 

*        Гинеколог Дома здравља Нови Бечеј , Маргарит Ековоју, одржао је за ученике 

седмог и осмог разреда радионицу на тему ''Репродуктивно здравље''. 

 

*      У оквиру пројекта Покрајинског секретаријата за образовање одржане су три 

радионице за ученике седмог и осмог разреда на тему ''Мењам себе, мењам свет''.  

                             



    '' ПРОФЕСИОНАЛНА ОРИЈЕНТАЦИЈА НА ПРЕЛАСКУ У СРЕДЊУ 

ШКОЛУ'' 

Наша школа је од ове године укључена у пројекат ''Професионална 

оријентација на преласку у средњу школу''.  

Оформљен је тим за професионалну оријентацију који чине педагог Татјана 

Шутка и наставник физичког васпитања Драгана Карановић.  

 Тим у сарадњи са наставницима Ликовне културе, Информатике и 

рачунарства и Грађанског васпитања реализује радионице и реалне сусрете са 

ученицима седмог и осмог разреда. Ученици су задовољни пројектом и активно 

учествују у реализацији. 

 

    

       
 

 



 

УЧЕНИЦА ТРЕЋЕГ РАЗРЕДА, МАРИЈАНА МАРИНКОВИЋ, 

ДОБИТНИЦА НАГРАДЕ НА ЛИКОВНОМ КОНКУРСУ 

МИНИСТАРСТВА ПРОСВЕТЕ ''МЕСЕЦИ У ГОДИНИ'' 

На ликовном конкурсу Министарства просвете, науке и технолошког развоја 

под називом ''Месеци у години'' ученица трећег разреда, Маријана Маринковић, 

освојила је награду. 

            У раду је представила месец јануар и он се налази у календару за 2014. 

годину штампан од стране Министарства просвете, науке и технолошког 

тразвоја. 

            Ученица је 26.12.2013., са мајком Миланом Маринковић и учитељицом 

Горицом Букуров, присуствовала пријему и додели награда код министра 

просвете проф. др Томислава Јовановића.     

          Честитамо Маријани на успеху.  

                       

 

         ЛИКОВНИ КОНКУРС  ''ПИШИ ДЕДА МРАЗУ'' 

           На ликовном конкурсу  Библиотеке Бочар ''Пиши деда мразу'' награду у 

виду годишње чланарине освојили су ученици трећег разреда: Балаж Лара, 

Ајдуковић Лука и Мужонг Милана. 



        

                          УСПЕСИ   НА  ТАКМИЧЕЊИМА 

 

 

 

 
ФИЗИКА  

 

Наталија Оџин, шести разред-  II место на општинском и пласман на окружно такмичење 

МАТЕМАТИКА 

Љубица Медић, oсми разред-  III место на општинском такмичењу 
 
СРПСКИ ЈЕЗИК 
 
Јован Пешић, пети разред- III место на општинском такмичењу 
Марија Грандић, шести разред- I место и пласман на окружно такмичење 
Наталија Оџин, шести разред- I место и пласман на окружно такмичење 
Јана Медић, седми разред- III место на општинском такмичењу 
 



БИОЛОГИЈА 
 
Марија Грандић, шести разред- III место на општинском такмичењу 
Наталија Оџин, шести разред- III место на општинском такмичењу 
Адам Тот, седми разред- III место на општинском такмичењу 
Анђела Лончина, осми разред- II место на општинском и пласман на окружно 
такмичење 
 
ИСТОРИЈА 
Марија Грандић, шести разред- II место на општинском такмичењу 
Игор Кајла, шести разред- III место на општинском такмичењу 
Андреј Мунћан, седми разред- II  место на општинском такмичењу 
Анђела Лончина, осми разред- I место на општинском такмичењу 
Љубица Медић, осми разред- II место на општинском такмичењу 
                                             

 

 
 

МАЛИ ФУДБАЛ- ДЕВОЈЧИЦЕ 

I МЕСТО НА ОПШТИНСКОМ ТАКМИЧЕЊУ  

 КОШАРКА- ДЕВОЈЧИЦЕ 

III МЕСТО  НА ОПШТИНСКОМ ТАКМИЧЕЊУ 

                

             

СТОНИ ТЕНИС 

ЕКИПА ДЕЧАКА – IIIМЕСТО НА ОПШТИНСКОМ 

ТАКМИЧЕЊУ 

ЕКИПА ДЕВОЈЧИЦА- IIIМЕСТО НА ОПШТИНСКОМ ТАКМИЧЕЊУ 

МИОНА МАЛЕШ- I МЕСТО НА ОПШТИНСКОМ И II НА ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ 



 

                                  

                                Анђела Лончина 

 

           

 Љубица Медић           Бранислава Поповић 



 

''ЗА БЕЗБЕДНО ДЕТИЊСТВО...'' 

 

           Савет за безбедност саобраћаја на локалним путевима општине Нови 

Бечеј доделио је средства нашој школи за израду саобраћајног полигона 

спретности у оквиру пројекта школе ''За безбедно детињство''. Елементи 

саобраћајног полигона  су 18.12.2013. први пут постављени и овом приликом 

ученици су се упознали са програмом  коришћења полигона. 

         Елементе полигона израдило је предузеће ДОО ''Јелицки''. 

          Израда полигона ће у наредном периоду  допринети повећању саобраћајне 

културе ученика, безбедности у саобраћају и успешне припреме за такмичење '' 

Шта знаш о саобраћају''. 

          Захваљујемо се Савету за безбедност саобраћаја на локалним путевима 

општине Нови Бечеј за доделу средстава. 

  

 

             

 



    

 

   РЕКОНСТРУКЦИЈА САНИТАРНОГ ЧВОРА 

 
             У току зимског распуста извршена је санација санитарних чворова у 

нашој школи. Дугогодишњи проблем школе је решен и функционалност и 

естетски изглед санитарних чворова је сада на завидном нивоу. 

           Школа се захваљује Општини Нови Бечеј, ЈП ''Комуналац'' и Месној 

заједници Бочар који су омогућили реализацију ових радова. 

            

 

        
 
 


